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Slovní vyjádření, komentáře a připomínky vedouciho/oponenta:
Autor se zaměřil na metodiky návrhu webové prezentace a technologie, které jsou pro webové
prezentace aktuálně používány.
V úvodu jsou prezentovány některé metodické postupy návrhu webu. Výběr vhodné metodiky je
založen na čistě finančních nákladech na její uplatnění, což v praxi nemusí být jediné kritérium.
Dále používaná metodika je popsána velmi podrobně a má logickou strukturu. Kromě samotného
postupu jsou diskutovány i body související s CMS Wordpress, s jehož užitím v praktické části
práce počítá (např. otázky bezpečnosti či základy užití). V rámci popisu testování jsou naznačeny
i příslušné metriky, které by měly být jasně vyjmenovány.
Kapitola 3 je zaměřená na používané postupy a technologie a má přehledový charakter. Nelogicky
působí podkapitola 3.6, která se opět zabývá testováním, ale nepřináší informace
o doporučovaných postupech či nástrojích.
V praktické části je analyzována webová prezentace firmy Druid.cz a navržena její nová podoba.
Autor při návrhu vychází s teoretických poznatků. Za významný přínos autora je nutno považovat
i implementaci návrhu a jeho porovnání s původní verzí pomocí vybraných metrik.
Autor při tvorbě práce vycházel z celé řady informačních zdrojů včetně zahraničních. Na
přiloženém CD je jak text práce, tak použitá šablona a velmi stručná dokumentace.
Práce obsahuje typografické i drobné textové chyby a formát některých grafických prvků nebyl
zvolen nejlépe (např. nečitelný obr. 2.1). Struktura vykazuje v několika místech určitou
nelogičnost (např. kap. 3.6 či popis Wordpressu).
Spolupráce s autorem byla bezproblémová, odpovídající byla i frekvence konzultací.

Případné otázky při obhajobě a náměty do diskuze:

1. Je váš návrh webové prezentace firmou využíván? Pokud ano, jaké jsou reakce uživatelů?

Práci
o doporučuji
CI nedoporučuji
uznat jako diplomo'r'ol:l/bakalářskou.

avrhuji hodnocení stupněm:
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